

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2021-SETHAS/FAPER

Pelo presente Termo, fica **RETIFICADO** o Edital Nº 05/2021-SETHAS/FAPER.

Onde se lê:

ANEXO 01

Quadro 01 - Quadro de distribuição de vagas e requisitos de formação para pesquisador-bolsista:

ÁREA DE ATUAÇÃO	DE	PRÉ-REQUISITOS	QUANTIDADE DE VAGAS	DE	LOCAL DE ATUAÇÃO DA PESQUISA
Direito		Graduação em Direito	02		Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência Social

ANEXO 05

Quadro 01 – Quadro de distribuição de vagas e requisitos de formação:

ÁREA DE ATUAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	QUANTIDADE
Direito	Graduação em Direito	02
TOTAL		02

Leia-se:

ANEXO 01

Quadro 01 - Quadro de distribuição de vagas e requisitos de formação para pesquisador-bolsista:

ÁREA DE ATUAÇÃO	DE	PRÉ-REQUISITOS	QUANTIDADE DE VAGAS	DE	LOCAL DE ATUAÇÃO DA PESQUISA
Direito ou Relações Internacionais		Graduação em Direito ou Relações Internacionais e áreas congêneres	02		Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência Social

ANEXO 05

Quadro 01 – Quadro de distribuição de vagas e requisitos de formação:

ÁREA DE ATUAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	QUANTIDADE
Direito ou Relações Internacionais	Graduação em Direito ou em Relações Internacionais	02
TOTAL		02

IRIS MARIA DE OLIVEIRA
Secretária de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência Social

GILTON SAMPAIO DE SOUZA
Diretor-Presidente da FAPERN